





Дню шахтера — достойную встречу

Новыми трудовыми успехами крепить могущество Родины!

В борьбе за первенство

Беседа с партгруппом ЦК ВКП(б) на шахте № 9-15 В. СТРЕЛЬНИК

Шахтеры получили радостную весть: за работу во втором квартале шахта вышла в число передовых в Советском Союзе. Коллектив горняков присуждено знамя Совета Министров СССР. Два раза в этом году мы завоевываем это почетное знамя. Первенство завоевано упорным трудом всего многотысячного коллектива горняков шахты. Каждый стремится внести свой вклад в досрочное выполнение послевоенной стахановской пятилетки.

По предложению бригадиров, почетных шахтеров тт. Фатулина и Рыкина наметили систему крепления лавы, и расход леса сократился. Теперь на участке ежемесячно экономится более 15 кубометров крепкого материала. Бригады тт. Фатулина и Рыкина по четыре дня в месяц работают на сезонных материалах.

Восьмимесячный план — к 15 августа

Беседа с начальником шахты № 3 П. СКУДАРНЫМ

Только что получено сообщение о сохранении за коллективом шахты № 3 треста «Кагановичуголь» знамени Совета Министров СССР за работу во втором квартале.

Успехи железнодорожников станции Усыты

Свой праздник — сталинский День железнодорожника — коллектив станции Усыты встретил массовым социалистическим соревнованием за досрочное выполнение годового производственного плана.

Замечательных результатов в своей работе достигли трудящиеся вагонного депо. Восьмимесячный государственный план по среднему ремонту они выполнили 20 июля, а по годовому ремонту — 21. Образцы социалистического труда здесь показывает коллектив, которым руководит мастер тов. Осипенко, бригадир тов. Лисенко.



На снимке (слева направо): машинист электровоза Н. Бондарев и П. Устюжанин, мастер путей почтовый шахтер М. Савицкий и машинист электровоза А. Бабяков — передовики подземного транспорта на шахте № 3 треста «Кагановичуголь».

Снимок В. Булычева.



Еще раз о заводе «Красный Октябрь»

Газета «Кузбасс» в начале этого года уже писала об отставании завода «Красный Октябрь». Однако руководители завода — директор тов. Сименко, главный инженер тов. Разумейко, секретарь парторганизации тов. Беляев не приняли необходимых мер для исправления недостатков, мешающих нормальной работе предприятия.

В Кузбассе, пожалуй, не найти другого завода, который бы работал так плохо, как завод «Красный Октябрь». Он не выполняет плана ни за первый квартал, ни за полугодие.

Где взять лес для строительства ферм

Без теплых, светлых и хорошо оборудованных помещений нельзя добиться полного сохранения скота и повышения его продуктивности. К сожалению, в Тисульском районе этому важному участку работы до сих пор не уделяют должного внимания.

В прошлом году колхозы Усть-Колбинского сельсовета не выполнили плана строительства животноводческих помещений. Это дорого обошлось для колхозников и государства.

Не исправляется положение и в этом году, проходит лучшее время для строительства и ремонта скотных дворов, а за это дело еще не брались. В большинстве колхозов до сих пор не созданы строительные бригады и не подобраны бригады.

Строительство помещений задерживается потому, что в колхозах нет лесосек с деловой древесиной, а районные организации и отдел капитального строительства райисполкома, которые руководят тов. Демьяненко, не могут договориться, в какой мере отвести лес для этой цели.

Райсельхозотделу Тисульского района необходимо срочно помочь колхозам в строительстве животноводческих помещений.

В. ЯБЛОНОВ, заведующий зоотехпунктом Усть-Колбинского сельсовета.

Пионерское спасибо

Мой отец погиб на фронте Великой Отечественной войны. Я сейчас живу с мамой, но мы не чувствуем себя одиночки. Нам окружают хорошие и заботливые люди.

В феврале нынешнего года я заболел. Болезнь затянулась. Я боялся, что остану от своих одноклассников и остану во второй год в третьем классе. Об этом узнал председатель заводского комитета П. Н. Марков и бухгалтер В. В. Дуванов из Кировской ТЭЦ (Кемерово). Они устроили меня в областную лесную школу. Там я продолжал учиться и поправлял свое здоровье. Теперь я чувствую себя хорошо.

Мне хочется от всей души поблагодарить П. Н. Маркова и В. В. Дуванова за их отцовское внимание и заботу.

В. ЗУБАКИН, пионер, ученик 4-го класса.

Нам пишут

— Колхоз имени Чкалова Гурьевского района занимает последнее место в выполнении плана сенокоса, — пишет нам тов. Адрюшин.

— Председатель этого колхоза тов. Баравен работает не руководит. Бригады по кормовому делу тов. Тарасов никакого участия в заготовке кормов не принимают.

Районные организации знают об этом, но никаких мер не принимают.

— В центральной лавне Осинского сельсовета, — сообщает в редакцию тов. Верных, — царит злоупотребления. Товары поступают без фактур, план товароборота не выполняется, руководители сельсовета не касаются беспрерывно берут деньги на личные нужды, оставляя расписки.

— Как ни сильно изменился и вырос г. Сталинец, — сообщает С. А. Новиков, — а дороги в нем находится все еще в неудовлетворительном состоянии. Тов. Новиков сообщает также, что в Кузнецке есть исторический памятник — крепость. Она разваливается, камни раскисают от сырости, население. Нужно принять меры к охране памятника.

— Многие колхозы Промышленновского района, — пишет зоотехник колхоза Иванов, — провели электротренинги. Лампочки Ильича горят почти в каждом доме колхозника. Но странное кажется то обстоятельство, что крупный колхоз «Ударник полей» до сих пор ни на одной животноводческой ферме не имеет электросвета.

Все животноводческие помещения освещаются лампами, что не только не создает нормальных условий для производительной работы, но и весьма опасно в пожарном отношении.

Наш вклад в дело мира

Беседа с главным инженером шахты № 5-7 К. ВОРОНЫМ

По итогам Всесоюзного соревнования шахтеров во втором квартале нам присуждено Красное знамя Совета Министров СССР.

В коллективе выросло большое количество пионеров, умелых организаторов коллективного стахановского труда горняков. Такие горняки мастера, как тт. Григорьев, Шираев, Морозов, Лукьянов, Сарабаев, Павлов, Рубакин, организуют труд горняков своих смен только по-стахановски.



Анна Ивановна Белова — лучшая стрелочница станции Новокузнецк. Эта молодая добросовестная работница пользуется заслуженным авторитетом в коллективе железнодорожников г. Сталинка.

Снимок И. Шибкина.

О делегах из конторы «Главкинопроката»

Жители Рудничного района Прокопьевска вечерами привыкли посещать клуб имени Кирова. Этот клуб расположен в центре района, он хорошо оборудован и мог бы стать прекрасным местом отдыха трудящихся.

Исключение? Может быть, другие киноустановки лучше снабжены фильмами? Может быть, только одно отделение «Главкинопроката» так называемых деловых и запросам интеллигентной молодежи, то что происходит в клубе имени Кирова, характерно для многих клубов и кинотеатров Кузбасса.

Причины, порождающие все эти жалобы, имеют собой одну и ту же почву. Корни их — в областных учреждениях, ведающих кинообслуживанием, и прежде всего в областной конторе «Главкинопроката».

Справедливые жалобы клубных работников южных городов Кузбасса еще весной поставили начальна областного конторы «Главкинопроката» тов. Пухарева перед необходимостью выехать в Сталинец, чтобы выправить положение на месте. Несмотря на то, что тов. Пухарев проанализировал состояние работы местного отделения «Главкинопроката» — неизвестно. Единственный документ, дошедший до областного центра и характеризующий его «неустанные» труды в Сталинец, — справка о том, что тов. Пухарев в нетрезвом виде был препровожден в милицию и оплатил 50 рублей за любовно предоставленный ему там ночлег. Что же касается деятельности отделения «Главкинопроката» в г. Сталинец, то оно несколько не изменилось, и здесь попрежнему срывают кинообслуживание трудящихся промышленных городов Кузбасса.

Очень своеобразно осуществляет руководство огромной киносетью областного конторы «Главкинопроката». Здесь забыли о том, что эта контора — не только хозяйственная, но и политическая организация, в полной мере отвечающая за коммунистическое воспитание широких слоев трудящихся. Забыли, несмотря на то, что обком ВКП(б) неоднократно указывал тов. Пухареву на его большие промахи.

В Кемеровской конторе имеется огромный фонд кинопроката — тысячи фильмокопий высочайшего качества, сотни научно-популярных фильмов. Все это — ценности, которые в умелых руках могут сослужить хорошую службу. Но насколько безобразно они используются!

Может быть, клуб имени Кирова —

Перед нами список фильмов, кото-

П. ЮРИН

